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Puteaux, 06 juin 2023
COMMUNIQUÉ DE PRESSE
AGL met en avant son expertise logistique en Afrique à la Breakbulk 2023, le salon incontournable de l'industrie.
AGL (Africa Global Logistics) participe aujourd’hui au salon professionnel Breakbulk Europe qui se tiendra du 06 au 08 juin 2023 à Rotterdam, au Pays-Bas. AGL profitera de cette occasion pour présenter ses expertises logistiques spécifiques à l'Afrique et valoriser sa position de partenaire privilégié des entreprises internationales souhaitant explorer et travailler avec le marché africain en pleine croissance.
Opérateur multimodal de référence en Afrique, AGL ambitionne de connecter l’Afrique à elle-même et au reste du monde, en se positionnant comme un partenaire de confiance, capable de proposer des solutions logistiques adaptées à ses clients, peu importe le territoire de départ et d’arrivée. Soutenu par le réseau du Groupe MSC, premier armateur mondial, l’entreprise dispose d’une connaissance approfondie du continent africain et d’une expérience solide dans la gestion des flux de marchandises complexes vers et depuis cette région du monde. En tant qu'entreprise logistique de premier plan, AGL propose des solutions complètes, personnalisées et adaptées aux défis uniques que présente le marché africain. Que ce soit pour le transport de marchandises par voie terrestre, aérienne ou maritime, AGL dispose des compétences et de l'infrastructure nécessaires pour assurer une gestion efficace et fiable de la chaîne d'approvisionnement, reposant sur l’expertise de ses 23 000 collaborateurs répartis dans 49 pays.
L’entreprise sera également représentée par sa filiale Afritramp, spécialiste des services maritimes à travers plus de 70 agences. L’entreprise gère plus de 6000 escales par an, dans 15 ports africains, et fournit une gamme complète de solutions de manutention maritimes, tels que l'acconage, l'entreposage, le transport terrestre, la logistique et le courtage maritime. 
Aujourd’hui, AGL se positionne aux côtés des entreprises internationales qui cherchent à s'implanter en Afrique ou à étendre leurs opérations existantes sur le continent. Grâce à la force de son réseau international et local, l’entreprise défend une expertise unique sur le continent africain, et se réjouit de pouvoir proposer à tous ses clients, armateurs, compagnies maritimes de lignes régulières, grands groupes industriels, et autres ; des solutions logistiques clés en main, en prenant en compte les spécificités culturelles, réglementaires et opérationnelles propres à chaque pays africain.
« Nous croyons fermement en l'avenir de l'Afrique et en son potentiel économique. En participant à la Breakbulk, nous réaffirmons notre engagement à accompagner durablement les transformations en cours sur le continent. Notre objectif est de contribuer activement au développement économique de l'Afrique en facilitant les échanges commerciaux internationaux, en favorisant les investissements et en offrant des solutions logistiques innovantes. » assure Sébastien Beuque, CEO des solutions logistiques chez AGL. 
« Notre expérience de plus de 50 ans dans le secteur du transport et de la logistique nous permet d’affirmer notre position d’acteur engagé et fiable dans la gestion des projets les plus complexes. Nous sommes ravis de rencontrer les professionnels de l’industrie à la Breakbulk 2023 pour partager nos expertises et discuter avec eux de la façon dont nous pouvons les aider à atteindre leurs objectifs commerciaux avec l’Afrique » a déclaré Nicolas Dupart, Directeur de la Logistique chez AGL.   
« Nous invitons tous les participants à nous rendre visite pour en savoir plus sur nos services spécialisés en Afrique. Nous serons ravis de discuter de leurs besoins spécifiques et de leur présenter les opportunités que l'Afrique offre aux entreprises internationales. » ajoute Guillaume Arnaud, Directeur des activités Shipping chez AGL. 
Où trouver AGL sur le salon ?
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A propos d’AGL (Africa Global Logistics)
AGL est l’opérateur logistique multimodal de référence en Afrique, offrant des solutions logistiques globales, sur mesure et innovantes à ses clients africains et internationaux. L’entreprise fait désormais partie du Groupe MSC, compagnie maritime et logistique de premier plan. Grâce à son réseau comprenant 250 agences logistiques et maritimes, 22 concessions portuaires et ferroviaires, 66 ports secs et 2 terminaux fluviaux, AGL bénéficie d'une expertise développée depuis plus d'un siècle. Avec une équipe de plus de 21 000 collaborateurs répartis dans 49 pays, AGL ambitionne de contribuer de façon durable aux transformations de l’Afrique. AGL est aussi présente en Haïti et au Timor.
www.aglgroup.com 
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